

"Байкал-Энергия-2" готовится к чемпионату страны в первой лиге

Месяц с небольшим до начала чемпионата страны по хоккею с мячом в первой лиге. Напомним, Иркутск представит фарм-клуб "Байкала-Энергии" под началом тренеров Александра Межуева и Владимира Наумова. Вот уже третий день хоккеисты осваивают искусственный лед "Рекорда".

В чаше стадиона "Рекорда" заметно прохладнее, чем в целом по городу. Утро - оптимальное время для тренировки. На поле команды сразу нескольких возрастов. Нашлось место и самым маленьким. Старшие здесь - хоккеисты "Байкала-Энергии-2". Они первыми и опробовали лед в понедельник. Признаются, еще не раскатались. "Лед хороший здесь, нормально сделали. Просто с непривычки. Давно не катались. Лето целое", - говорит Сергей Карапасев, вратарь "Байкала-Энергии-2".

Сергей Карапасев и еще несколько игроков в ноябре отправятся в Кемерово. Готовиться в составе юниорской сборной России к первенству мира. И если там предстоит играть со сверстниками, то в чемпионате страны с соперниками постарше. "Это самая молодая команда в первой лиге в нашей зоне, 1988-87 годов рождения. Я думаю, самолюбие нам не помешает. Мы будем стараться занять третье место в этой зоне. Это реально", - сказал Владимир Наумов, старший тренер "Байкала-Энергии-2".

В зоне Сибири, помимо иркутян, фарм-клубы красноярского "Енисея" и новосибирского "Сибсельмаша", абаканских "Саян", усть-илимского "Лесохимика", "Топкинец" из Кемерово и новичок - шелеховский "Металлург". Игры начнутся в конце ноября. Ледовой практики у хоккеистов "Байкала-Энергии-2", по сути, еще не было. Сентябрьские сборы не состоялись. Учитывая это, говорят тренеры, еще есть над чем работать. "Пока мы готовы на 70 процентов. Но, я думаю, за этот месяц мы доберем и к чемпионату подойдем во всеоружии", - сказал Александр Межуев, главный тренер "Байкал-Энергии-2".

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ СПОРТ , ИРКУТСК 1673 20.10.2005, 11:00 132

URL: <https://babr24.com/?ADE=25230> Bytes: 1772 / 1772 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)